o 8 8HYE] 7] gt B4R RO Ao] Sol2

1o T

o, EI{O
fr rir

>

7| (cm) S &
130°7% ~1407% 5
1407 ~150™% A
150° ~160™% 17
4

1

50

160 ~170™%
1707 ~180™%
A

® 81 @13 2019 @23% ® 26 '3

A=50—-(1+4+17+5)=23




AFe] 271 7 2 St olH =R X EA AlFgtol 28 o AH

1=}
o
=7

@D 21.5 o)A} 24.5 1|5t @ 22.5 0|4+ 23.5 A|Y

R

® 24.5 o4} 285 W]k @)245 o1 315 mgt
© 25.5 o/ 32,5 B|TE

AZZro] 28 0|3 A7)|7F 7 olB R 28— ; =24.5 oA 28 + 7
31.5 B|Hto| T},




10 120130 [ (A]7D)

0 © F N O

15 25 35

)

® 14 9

@ 13 4

Bo

® 12

g (@)115@

D 10

40— (54+6+9+5+4) = 11 ]




shol Lhet

R Agel 258

S

]_
s
=

Al
o]

bl
A
AN

9]
104291 =F
X

A

s
l'

V4

ofeh T 5] 5oly
olck

4.

@ 5 ® 6 @ 8 ®)9

D1




N
o2

o
—_—

ZA

O:.c o~

H= Ay
[ele)
o] HlE&2

5to] 50kg =

ZA}

7AE

K

ol

600

A

o o

[ i)

o<t

— <

—

3
1

450
600

AL 600 H S 450 Ho| B2

St
of

A7} 50kg = A=

=
B=

e A E5A7E 50kg = A A9 H|




olH EHRI A 4 o)A} b HITS AF] AFate] 135 o]
Aol 2717k 5 A 1, 2a— b ©] B L5l

cCh "
H -

>
[> HMeb: 6

oH =

B

AFY 27175 0l =
a:13.5—g=13.5—2.5=11,
b=135+25=16 °|t}.

w2bA] 2a - b =22 - 16 = 6 ©|T}.




(*8) \

12 -

10 Px)

8 / 1/

61/ P
A A

2 A\
i \
0187261347421 (3))

22 30 38 46

30 2wkl oHAg 4
548 +11 = 24(%)
A7) A 5 ok

24

= %100 =48, 0=50

wheta] A S 4= 50 g o]t} 38 3] o)A 42 & m|gte] Y
FE xgolFL FH54+8+11+10+ (x+1)+x+3 =50, 2x =
12, x=6 °|th.

w2hA] 383] o] 4 423] m|The 6 Foltt.

il

ot




8. thg 27 ol ol B Su AFS EAGHe] Lehil

aemoleh, [ |etel Sojg ahgre 40] & Tafolat.

8
10 —
81 Pe——-
e J§/: oIEH
6
4
4 /l Ne.
ol hY
1 QY
y/ el N
05 1719 Tz
4 6 8 10

© Fepgo] s ofshge) sk |9 o Ao
@ oshyo) 27 b e el Agke [ | 17}01@.
@ 8 Azt ol el Al dehe AA [ %o

> E:

> HE: 265

~&B

@ gatige] 2 3+6+8+7+5+1_30(“§)°]

2.
@ o3ty o] 47} 74 We FTEL 6 A|7E 04} 7 A 7F Tt
B2 6.5 Agto|tt.

@ 8 A7t olAFel AFO] st S 541 = 6o|BE %xlOO _
20% ©]tt.

w=HA 0 + 6.5 + 20 = 26.5 ©]Th.




> |l J
(DS 1=

(2 Agel==)
14
(A =)
(A E5)= 20
9
(A =4)
(A =57)= 25
. 25-20=5

(FhES) = olmg

A:07=

B:0.36 =




10. thg Iemt ol =419 F Fohu SYEC] 718 2Afsto] Lekd
AR o] B T2 mope] Jefmelet. S 5k S 120 9L

2459 o, 719 BEE Foteler

A=)
0.4
STT
0.3 ol
1 4
0./ 1 T Ik
01L& Y
yi ;
0 140 1 150 | 160 | (cm)
145 155 165
[l J cm

>
[> ®EH: 150.75cm

142.5%0.2+147.5x0.34+152.5%0.254+157.5%0.15+162.5x0.1 =
150.75(cm)




11.

0%

4501%F

50 ~ 557

5579 ~ 60

o
=)
ol
=
Qbaa>ﬂrl>i>\

B A7 50kg o1/ 55kg BITHQ] FA8-2 A A|

55kg ©]4FQl sHAo] MA 10%0] B2

A=30-(4+7+15+3)=1
LA+B+C=1+3+30=34

shAg %] 50%0]




12.

o5 82 o] v e = 9] et A& TAFSt] YErd S| AETD
Holrt, wter A& o] A9l 20% ool E= e 5Tt 3Hs} =t
S0l & & u, 35F 5o EojrbH A4S E Y oA
A5 dojof sh=A] Fotofet
(4)
4
3
2
1
04050 60 70 80 90(A)
Ct A

A S48 71 243+4+2+1 = 12(F) o] B= 12%0.2 = 2.4('Y)
oltt.
wheba] 24770 A oo H4-E dofof

% 9het.

E3
il

oz

G-t




o

)

[m
Bo

o_b
™

| 7o

ol
st

o Mr
BR T
< Ak
X K
K &

® 78H @ 82H ® 86H

504 + x

@ 743
2 84%x6 = 504 (

=

[¢)

5.

6]

D)70 3
o

~&B

g0l

ol
Eo

T
e

574,x = 70 () °|tt.

504 + x




#Fa, b, c,d, e 2] Bolm L, 3a+1, 3b+2, 3¢+3, 3d+4, 3e+5
HaS m 22 veholet

a+b+c+d+e=>5m |22 3a+1, 3b+2, 3c+3, 3d+4, 3e+5
o] Y= 51
3a+1+3b+2+3c+3+3d+4+3e+5

5
~ 3a+3b+3c+3d+3e+15
- 5
_ 15m +15
B 5
=3m+3

w (Bd)=3m+3




15.

PRk Ffelet)

A=
0.24HH A
0.20 \ A
0.18 / \
0.12}¢ \
0.08 N
0.04H
1 \
0717144 1 156 | 168 T (cm)

138 150 162 174

o StFolA 7P 2re st 1 W, O TSR E 77 A2 07 2
W 3 4H... o]t}

o 717} 156cm vlRkel SHAY-S A 9] 52% o]t

e 717} 168cm ©]AF¢l S-S R 4 Wo|t},

[
H =

>
> ®eh: 155cm

x =50
whabA] A Y 4= 50 ol Hr

138°% <~ 144" | 0.12 6
144°7% ~ 150" | 0.18 9
150°% ~ 156 [ 0.22 11
156°7% ~ 162°1% 0.2 10
162°7% ~ 168™% 0.2 10
168°7% ~ 174™ [ 0.08 4

16 HEE o|B=2 AFo] 150 o4 156 v|THEE 36 H 7H4]
156 ©]4F 162 m]eto] sfgict.

(153 x 11) 4 (159 x 10) 1683 + 1590
21 B 21
=155.8---




